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QUESTION NO: 1

To which of the following components does Copado apply the resolution strategy "branch A wins over branch B"? Select all 
that apply!

A. Apex classes 

B. Custom objects 

C. Profiles 

D. Layouts 

ANSWER: A D 

QUESTION NO: 2

You 
would like to create a YAML file to remove all references to Field Level Security from managed

fields in profiles. Which value should you use in the replace_values parameter?

A. packagePrefix__.*?. 

B. packagePrefix__fieldName1, packagePrefix__fieldName2, 

C. packagePrefix__fieldName3 and so on. 
{!Environment.classes/packagePrefix__.*}. 

D. This is not possible. 

ANSWER: A D 

QUESTION NO: 3

How can you link the Copado CLI with the org where Copado is installed? Select all that apply!

A. You can use the command sfdx plugins:install @copado/copado-cli. 

B. You can use the command sfdx copado:auth:set -a [myOrgAlias]. 

C. You can use the command sfdx force:auth:web:login. 
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D. You can use the command sfdx copado:auth:set -u [user@mycompany.com]. 

ANSWER: B D 

QUESTION NO: 4

You have a PMD static code analysis rule with priority 1. If this rule is violated once, what

will be the violation score?

A. 1 

B. 4 

C. 5 

D. 3 

ANSWER: C 

QUESTION NO: 5

For which of the following components is it not recommended to use auto-resolve? Select all that apply!

You have reached the max number of allowed answers

A. Profiles 

B. Custom objects 

C. Apex triggers 

D. Visualforce pages 

ANSWER: C D 

QUESTION NO: 6

Even though Dave has defined NoTestRun in the Promotion Test Level field on his user story, the

deployment to production is running local tests. What could be the reason for this?

A. NoTestRun can never be specified for a deployment to production. 
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B. Deployments to production will always run the test level specified in the Promotion record. 

C. Deployments of Apex components to production will use RunLocalTest even though the test level on the user story is 
NoTestRun. 

D. Deployments of Apex components to production will always run the test level specified in the Promotion record 

ANSWER: C 

QUESTION NO: 7

For which of the following components would you enable the Online Conflict Resolution

feature? Select all that apply!

A. Custom object translations 

B. Apex triggers 

C. Apex classes 

D. Profiles 

ANSWER: B C 

QUESTION NO: 8

While working in Dev1 Debbie has committed a new custom field “Amount” and a validation rule

“Mandatory Amount” in the same user story. Later, during the sprint, the business analyst decided

that the validation rule should not be included in this sprint but rather moved to the next sprint.

Nonetheless, the custom field must remain and be delivered in the current sprint. How can

Debbie

accomplish this?

A. On the same user story, use the Destructive Changes Git operation to delete the validation rule. 

B. Delete the user story, create a new one and commit only the custom field as retrieve only this time. 

C. On the same user story, use the Recommit Files Git operation and deselect the validation rule. 

D. On the same user story, use the Recommit Files Git operation, check the Re-Create
Feature Branch checkbox, deselect the validation rule and recommit. 
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ANSWER: D 

QUESTION NO: 9

What is the minimum Apex code coverage on a user story?

A. The minimum test code coverage you specify on the environment. 

B. The minimum test code coverage you specify on the org credential. 

C. 75%, which is the minimum code coverage required by Salesforce. 

D. 85%, which is the minimum code coverage required by Salesforce. 

ANSWER: C 

QUESTION NO: 10

The development team is complaining that when they try to select a metadata source in the scratch org wizard, they can only 
see Branches. Developers should be able to select

any metadata source. How you can fix this?

A. Set the Copado DX Mode picklist field in the Pipeline record to 'All Metadata Sources'. 

B. Set the Copado DX Mode picklist field to 'Branches' in all the environments. 

C. Give the developer profile the correct object level permissions to all metadata sources. 

D. Set the Copado DX Mode picklist field in the Pipeline record to 'None'. 

ANSWER: D 
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